SMV 6bICTpbIN 3anyCcK

Bbi60p BXOAHOrO HanpsxeHns
Bceraa npoBepsiiiTe STOT napameTp nepes NepBbIM 3anyckom, BeiGep
HanpskeHus B ceu!
P107 = “0” ansa nuTatowero HanpsbxeHnst = 120,200,400,480 (B)
P107 = “1” (no ymonyaHuio) Ans nuTatoLero HanpsbkeHusi = 120,240,480,600 (B)
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YnpaeneHue cKOPOCTLI0 aHaNOroBoi TOKOBOI YCTaBKOA
P100 =0,1,2,4um5

P101 =2 gns Bxoga 4-20 MA

P163 (cpabatbiBatue npyu notepe no Toky TB-25)

BHewwHAs Tokosas
0= bes cpabaTbiBaHus ycTaka
1= coobienme o HencnpasHocTi “F.FoL”, ecriv Tok Ha Bxoae MeHee 2 MA Ref (-ve)

2 =TepeliT K NpeaBapUTENbHO 3ajaHHOM CKOPOCTH
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INornka AuCKpeTHOro BXxoAa v cxema ynpasneHus

JMCKpeTHbIE BXOZbI MOTYT HAaCTPaUBATLCS Ha NONOXUTENBHYIO U OTPULIATENBHYIO MIOTUKY C
nomolbto nepekmnioyatens (ALsw) (M. doTo HanpoTus)
[ns cors KOHGUrypauum Takxke ycTaHosuTb P120.

P120 = “1" (HeraTuHas noruka/Bo3byxaeHue Huakum yposHem curHana/NPN)

P120 =*2" (MoauTuHas noruka/so3dyxaeHme bicokum yporem curiana/PNP) (no

yMOnYaHHio

(HenpasunbHas HacTpolika npueaeT k 0 “F.AL")
TB-1 = Tyck/OcTaHoBKa NprBOAA P100 pomkHo Ha 1,4 unn 5)
TB-13A = Hacrpoiika ¢ 21 (noy = 6:
TB-13B = Hactpoiika ¢ P122(noy 6:

TB-13C = Hactpoiika ¢
10 = Pesepc 11 = Myck Bnepes 12 =Myck Ha3aa 13 = Bpau.leHme Bnepes 14 = BpalueHue Hasaa
15 = BpalleHVe Ha 3a7iaHHOii CKOPOCTY Bniepef 16 = BpallieHie Ha 3aJiaHHOi CKOPOCTH Hadaa
17 = YckopeHue/aameanenue 2 (2-s paMna) 18 = TopMOXEHuUE NOCTOSHHbIM TOKOM

LT

* B 3aBMCMMOCTH OT BblGpaHHOI

19 = OcraHoBka no BcnomoratensHoi pamne 20 = Yaanenue o
21 = BHewHss b22= posat b
00-9 B py no aKcnnyatayun)

Cxema penenHoro Bbixoaa

PeneliHblii BbIXOA cpabaTbiBaeT npu:
=0 (Bcerna pa3oMKHyTO)

P140 = 1 (3amkHyTo = npuBop paBoTaet)

P140 =2 (3amKkHyTO = npuBoA paboTaeT B o6pamoM HanpasneHnm)
P140=3 z TO = NPUBOA
(
(
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Peneii

P140 = 4 (3amkHyTO = npuBog 3a6nokupoBaH)
P140 =5 (pa3oMKHyTO = nonbITkM Nepesanycka

3aBeplMnuck Heyaayeit, ecnu P110 =0t 3 o 6)
3aMKHYTO = BbIXOAHAs YacToTa =

3a/jaHHas YacToTa)

P140 =7 (3amkHyTO = BbIXOAHas Yactota >P136)
P140=8 (
P140=9 (3amKHyT urHan 4-20 MA Huxe 2 MA)
P140 = 10 (3amKHyTO = Harpyska asuratens meHee P145)
P140 = 11 o 22 (Cm. pykoBOACTBO MO 3KCANyaTaLMH)

P140=6

o ] 7

K BHeLLHemy ycTpoicTBy

HbIe KOHTAKTbI BHYTPH
npuBoaa
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SMV 6bICcTpbIf 3anycK

HacTpoiiku napameTpoB:

P100: Myck npusoaa (no ymonyaxuio = ‘0’)

0 = BCTPOeHHas knaeuaTtypa  : Haxark KHOMKY B Nepe/Heii yacTv npusoga

1 = KnemmHas konosika : KnemmHasi konofika — NepembIuKa Lieni nycka/ocTaHoBKn

P101: CtanpapTtHas yctaeka (no ymonyauto = ‘0°)

0 = KnaBuarypa (BCTPOEHHast U BbIHOCHAs) : 3a4aHne CKOPOCTU/KPYTHLIETO MOMEHTA C MOMOLLbIO KNaBuLL
Knasuarypb!

1 unm 2 : Cwm. pasgen “ Cxema 3agaHus ckopocTtn .

3 =NpepBapuTenbHas ycTaska #1: 3aaaHHas CKOPOCTL/KPYTALLMIA MOMEHT = NpeaBapuTenbHas ycTaska Preset #1*

4 = lNpenBapuTenbHas yctaBka #2: 3afaHHas CKOPOCTL/KPYTALLMIA MOMEHT = Preset #2*

5 =lMNpepBaputenbHas yctaska #3: 3agaHHas CKOPOCTL/KPYTALLMIA MOMEHT = Preset #3*

6 = CeTb: 3aaaHHas CKOPOCTL/KPYTALYMIA MOMEHT 3aaatoTcs no cetn*

*TonbKo B CRyyae, eCliv aBTOMaTU4eCKan YCTaBKa He BbIGpaHa C NOMOLLYbIO ANCKPETHBIX BXOAOB

P102 : MMHUManbHas BbiXxoaHas
yacrora (no ymonyaxuto = 0 ')
YCTaHOBMTb MUHUMATTBHYIO YacTOTy ANSt
NPUMEHEHNs

P103

P103 : MakcumanbHas BbIXOAHas
yacToTa (no ymonyatuto = 60 ') Hz
YCTaHOBMTb MaKCHMarbHyko 4acToTy Ans
npUMeHeHNs

P104 : Bpems yckopeHus
(no ymonuyauuto =20 c)
YeTaHoBuTb TpeByemoe Bpemst yckopeHust

P105 : Bpems 3ameanenus (no ymonyanmio = 20 c)

P108 : 3awwuTa ot neperpy3ku Asuratens (no ymonyanuio 100%)
Pacyet P108 = 7 ToK ] i i Tok SMV) x 100

P300: Pexm paboTbi (no ymonyauuio = 0)
0 = MNocTosHHas B/My xapaktepucTvka— MocTOAHHBIA KpyTALWMIA MOMeHT B/, Ans obLuero npumeHeHns

1 = MNepemenHas B/Ty xapakTepuctika —B MepeMeHHbIN KpyTALmi MOMeHT B/, Ans BEHTUNATOPOB U
HacocoB

2 = YnyJweHHblii MocTosiHHas B/ xapakTepucTuka -

[inst paGoTbl OAHOTO UMM HECKOMbKUX fBUraTenen, koraa
TpeGyeTcs NOBbILIEHHAs TOYHOCTb MO CPABHEHMIO C
ycraHoBkamu 0 Unu 1, 0HaKO NPUMEHEHNE BEKTOPHOO pexuma
/ HEBO3MOXHO BCTEACTBUE OTCYTCTBUS AaHHBIX O ABUraTene unm
BEKTOPHBIV PEXVM Bbi3bIBAET HECTabunbHyto paGoTy ABuraTens.

3 = YnyJweHHas nepemeHHas B/l xapakTepucTuka -

4 = BeKTOpHOE yrpaBneHne CKopocTbio —» BapuaHTbl IPUMEHEHNS C OJHUM ABUraTenem, npu
HEOBXO/INMOCTN 0BECEUTh BBICOKII KPYTSLLWIA MOMEHT MpU NYCKe 1 TOYHOE PErynupoBaHne CKopocTy

5 — BekTopHOe ynpasneHue KpyTALMM MoMeHToM >  BapuaHTbl NPUMEHEHNs C OAHNUM ABUraTenem, npu
HeobXoMMOCTH oGecneunTh ynpaBneHne KpyTSLUM MOMEHTOM HE3aBUCUMO OT CKOPOCTM

Hacrpoiika BekTopHOro W KpYTAWMUM (P300 =4 unu 5)

Ecrm P300 = 4 unm 5, Heo6xoanMo BLINONHUTL aBTOMATUYECKYI0 KanuBpOBKY ABUraTens, cHayana 3anporpaMmmpoBas HOMUHasNbHbIE
[AaHHble BuraTens (NoapoGHbIe CBEJeHMs NPUBEAEHDI HUKE), HEBLIMOMHEHVE STOTO YCOBUS MPUBEAET K NOSIBNIEHMIO COOBLLEHUS O
HeucnpasHocTH «F.n Idy.

P302 = HoMMHanbHOe Hanpsixexue ABuratens P303 = HoMMHanbHbIii TOK ABUraTenst
P304 = HomMuHanbHas yacToTa ABuratens P305= Ko! obopoTos
P306 = cos fi gBuratens

[ns 3anycka agTol yCTaHoBWTb 3HaueHne P399 Ha 1, Ha avcnnee B TeYeHme KOPOTKOro
npoMexyTKa Bpemery oToBpaautca coobiuienne «CALy, 3aTem, nocre 3asepLueHmns
npouecca — «StoPy. revA



